



## POZVÁNKY

SRDEČNE VÁS POZÝVAME NA  
**SLÁVNOSTNÝ KONCERT**  
PRI PRÍLEŽITOSTI 10. VÝROČIA NAŠEJ ŠKOLY  
DŇA 21. 5. 2010 o 17:30 V KONCERTNEJ SÁLE.  
TEŠIA SA NA VÁS ŽIACI A UČITELIA  
ZUŠ POLOMKA.

Obec Polomka a CK HB Brezno  
Vás pozýva v dňoch 29. 5. – 30. 5. 2010 na  
**Slovenský pohár v zjazde na horských bicykloch**

v lyžiarskom stredisku Polomka – Bučnik  
Sobota – tréning  
Nedeľa – 11.00 – semifinále, 14.00 – finále

Základná umelecká škola v Polomke Vás pozýva na  
**prijímacie skúšky**, ktoré sa uskutočnia v dňoch 7.–11.  
júna v čase od 13:00 – 18:00 v hlavnej budove ZUŠ  
Polomka. Nábor žiakov bude prebiehať v odboroch:  
hudobný, výtvarný a tanečný.

V hudobnom odbore otvárame nasledovné predmety:  
flauta, trubka, klarinet, akustická gitara, elektrická gitara,  
basová gitara, klavír, keyboard, akordeón, spev, husle,  
bicie nástroje.

Tešia sa na Vás tanečníci, hudobníci a výtvarníci.

Dňa 25. júna 2010 o 17.30 hod sa v budove MŠ  
uskutoční **Verejný koncert žiakov ZUŠ Polomka**.  
Srdečne Vás pozývame

## Zasadalo obecné zastupiteľstvo

Dňa 22. apríla 2010 zasadali poslanci Obecného zastupiteľstva v Polomke podľa nasledovného programu:

- 1/ Otvorenie
- 2/ Voľba návrhovej komisie
- 3/ Správa o plnení uznesení obecného zastupiteľstva a kontrolnej činnosti
- 4/ Stanovisko hlavného kontrolóra o dodržiavaní finančnej disciplíny
- 5/ Zhodnotenie záverečného účtu za rok 2009
- 5/1 Schválenie výročnej správy obce Polomka
- 6/ Zhodnotenie stavu obecného majetku, jeho využitie, plánovaná údržba v roku 2010
- 7/ Kompletná správa o lyžiarskom vleku
- 8/ Informácia o vývoji získavania zdrojov z fondov EÚ
- 9/ Rôzne, trhové miesto
- 10/ Interpelácia a diskusia

Starosta obce pán Lihan privítal na zasadnutí poslancov obecného zastupiteľstva a ostatných prítomných. Podľa prezenečnej listiny konštatoval, že na zasadnutí obecného zastupiteľstva je prítomná nadpolovičná väčšina poslancov, čím bolo zasadnutie uznášaniaschopné.

Vedením zápisnice z rokovania poveril p. Hebeňovú a p. Skalošovú, referentky obecného úradu. Za overovateľov správnosti zápisnice z rokovania určil pána Jozefa Svetláka a Dušana Mušku. Starosta

obce predložil na schválenie program rokovania obecného zastupiteľstva, ktorý bol všetkými hlasmischválený.

Obecné zastupiteľstvo zoberalo na vedomie správu o plnení uznesení obecného zastupiteľstva a kontrolnej činnosti, a taktiež stanovisko hlavného kontrolóra o dodržiavaní finančnej disciplíny a stanovisko k záverečnému účtu obce Polomka za rok 2009. Aj finančná komisia k uvedenému bodu zasadala a doporučuje záverečný

(Dokonč. na str. 2)

**Ponúkame priestory na prenájom v budove Požiarnej zbrojnice - Mäsiareň - na podobnú prevádzku s využitím chladiarenských zariadení. Info.: OčÚ Polomka, alebo Mäsiareň Jozef Pohančaník.**

## Deň víťazstva nad fašizmom

Kladením vencov k pamätníkom pripomínajúci obete doposiaľ najväčšieho vojnového konfliktu známeho ako 2. svetová vojna si každoročne pripomíname víťazstvo nad fašizmom. Tento rok to bude už po šesťdesiaty piatykrát. Každoročne je na oslavách čoraz menej priamych účastníkov, ktorí by nám hrôzy vojny svojimi autentickými spomienkami pripomínali. A pomaly všetci ochotne zabúdame. Kto už by v týchto časoch myslel na vojnu?

Ale mali by sme. Veď si predstavme, koľko detí prišlo o otcov a matky? Koľko rodičov o deti? Koľko žien a mužov stratilo manželov, manželky. Predstavte si za veľkými číslami obetí jedinečné ľudské osudy!

A tak na znak toho, že nezabúdame, sme napriek nepriaznivému počasiu spolu s členmi SZPB a členmi Jednoty dôchodcov položili 7. mája

2010 veniec k pamätnej tabuli. Starosta obce Ing. Ján Lihan pozval účastníkov na obecný úrad, kde sa porozprávali o problémoch starších ľudí v dnešnom svete a pospomínali na časy mladosti.

D.Ď



## Výnimoční ľudia

**O výnimočných ľuďoch spravidla vieme najmenej. Nevystatujú sa, neradi sú stredobodom pozornosti a žijú si svoj život v ústraní. Je nám ctou, že jedna z takýchto ľudí žije aj v našej obci.**

Ako uviedla Tlačová agentúra Slovenskej republiky, ocenenie Zlatý záchranársky kríž 29. apríla 2010 večer v Nitre udelili príslušníkom záchranárskych zložiek za ich výnimočné činy pri záchrane ľudských životov. Návrhy na nominácie dávali nielen záchranári, ale aj laická verejnosť. Porota nakoniec vybrala víťazov z 59 nominovaných činov. Za výnimočnú ľudskosť a obetavosť bola ocenená aj lekárka Lucia Gorduličová, ktorá bezprostredne po havárii autobusu v Polomke pomáhala zachraňovať zranených ľudí.

Kritériá hodnotenia boli veľmi vysoké. Pri každom však nájdeme jeden spoločný prvok. Je to vysoká miera nasadenia, ľudskej odvahy a vytrvalosti, spojená veľakrát s ohrozením vlastného zdravia, života či iným rizikom. Preto má toto ocenenie medzi záchranárskou verejnosťou veľkú hodnotu.

Ceny Zlatý záchranársky kríž, ktorého vyhlasovateľom je časopis Rescue report, sa na Slovensku udeľujú štvrtýkrát. Na dvojkolovom hodnotení sa podieľali predstavitelia všetkých zložiek integrovaného záchraného systému. Na ocenení záchranárov priamo

akciu, vyslobodzovala a ošetrovala ranených po kolízii vlaku s autobusom.

Mnohí sme to ani nevedeli. A prečo? Pretože o výnimočných ľuďoch spravidla vieme najmenej. Nevystatujú sa, neradi sú stredobodom pozornosti a žijú si svoj život v ústraní. Je nám ctou, že jedna z takýchto ľudí žije aj v našej obci. Lucke srdečne blahoželáme a želáme jej i nám, aby sme sa stretávali iba pri príjemných a radostných udalostiach.

Diana Ďurčenková



FOTO TASR – Henrich Mišovič





